

老师高考前阻止学生撕书被围殴

涉事学生均被立案调查 能否参加高考尚无定论

陕西省咸阳市长武县公安局3日向记者证实，因不满撕书行为被老师制止，长武县中学6名高三学生将一名老师打伤，目前6名涉事学生已被公安机关立案调查。

5月30日是长武县中学高三学生在学校最后一天上课，上午10时许，一些学生开始在高三教学楼上撕书宣泄高考压力。11时许，正在撕书的一名高三学生被学校教科处副主任曹老师制止。20多分钟后，这名学生却伙同其他5名同学将曹老师打伤。

目前，涉事的6名学生已被长武县公安局立案调查，对于6名学生能否参加高考，长武县教育局、县公安局目前没有最后定论。

►分析认为，类似“高考撕书”行为源于高考生心理不成熟。

老师被打得脸上全是血

这一切的祸端，源于5月30日上午的一场“撕书狂欢”。

长武县中学主管政教工作的副校长谢林平说，5月30日，是高三学生在学校最后一天上课，下午他们就将放假回家，准备迎接即将到来的高考。从上午10点多开始，一场疯狂的撕书活动在高三教学楼上演。漫天的碎纸片如雪花般飞落，瞬间落满了整个地面。高三学子们通过撕书宣泄压力，以表明“最后一考的决心”。因为担心学生会撕书扔书时“夹杂”暖水瓶等危险物品，当天学校特意安排了老师制止学生的疯狂行为。

谢林平介绍，上午11时许，正在三楼撕书的高三一名学生被巡查的曹老师撞了个正着。被训斥后，该学生停止了撕书行为，曹老师则继续去四楼巡查。大约20分钟后，曹老师从楼上巡查下来，刚走到四楼楼梯拐弯处，突然从四楼和三楼冲出两伙学生用拖把棍将他打倒在地。当时，50岁的曹老师被一下子打蒙了，半天没反应过来，直到看见被自己刚刚训斥过的那名学生才明白过来。眼看着被一伙学生围殴，曹老师只得还手，将带头学生的头部打伤。等到其他老师闻讯赶来制止时，曹老师的头上和脸上全是血，衣服也被全部染成了红色，光擦血的卫生纸就扔了半纸篓。而学生用来打人的三根拖把棍，也已被打断成好几截。

只因不满老师制止撕书

2日上午10时许，在长武县医院急诊科观察室，右眼明显发青的曹老师正坐在病床上打吊瓶。“我现在头晕，说不了什么。”见到记者，曹老师似乎不愿多说，马上躺倒在床上，拉上被子，转过身一言不发。

急诊科值班室医生说，曹老师的伤情诊断为“外伤性头痛”，类似于脑震荡。

副校长谢林平说，事后经过调查，高三一名学生因为不满曹老师制止其撕书行为，便找来同班4名学生和其他班1名学生，拿着没有拖把的拖把棍，在楼梯拐弯处将曹老师围住打了一顿。

谢林平说，曹老师在制止那名学生撕书时，在其后背拍了一巴掌，可能还训斥了几句，但是绝对没有其他过激行为。

谢林平介绍，被打的曹老师是学校教科处副主任，打人的6名学生全都是高三学生，学习成绩一般，其中两名学生在学校有过打架行为。

学生围殴老师，长武县街头不少人听说了此事。“这样的学生就算考上大学又能怎样。”一位居民不无担忧地说。

据新华社、《华商报》



沈阳一美容医院泄露“黄海波事件”女主角整形照 涉嫌侵犯其名誉权

演员黄海波最近因嫖娼被警方收容教育，涉嫌卖淫的女主角刘某某也在一些媒体的“关心”下成为网络热点。沈阳一家美容医院近日向媒体公布刘某某的多组照片，其整形前后的相貌之变令人咋舌。不过这也引发了公众质疑——美容医院是否有广告之嫌？这算不算侵犯患者隐私权？

5月15日，正在北京一家饭店嫖娼的演员黄海波被警方当场抓获，随后嫖娼事件女主角刘某某的身份和相貌等信息也浮出水面。网上一些信息透露，沈阳人刘某某身高超过180厘米，曾多次接受过整形美容手术，还有传言说她是变性人，曾在海外进行过变性手术。沈阳某美容整形医院在接受当地媒体采访时，介绍刘某某曾两次在医院接受面部整形，项目包括反颌畸形、颧骨填充、下颌角矫正、割双眼皮、隆鼻、隆胸等，并且提供刘某某整形前后的多组对比照片发布在媒体上。

记者查看这些照片注意到，整形前的刘某某患有反颌畸形（俗称“地包天”），而且颧骨较高，下颌角偏宽，皮肤也不是很好，整个面部很难称得上漂亮。而整形手术的确让刘某某容颜大变，不仅面部畸形得到了矫正，而且皮肤也变得洁净，看上去更加柔美。

相貌平平的刘某某变身“美女”，令很多人大呼整形手术效果惊人的同时，也有人质疑公开发布整形照片侵犯了隐私权。在沈阳上大学四年级的小胡打算毕业后做一次整形手术，以全新面貌进入单位工作，现在她担心美容院会不会把她的照片和信息泄露出去，以后同事们对她另眼相看。北京一位网友则留言评论说：“这是美容院借机打广告。”



“黄海波事件”中传闻的女主角。

辽宁安行律师事务所律师李宗胜认为，刘某某和黄海波不一样，她不是名人和公众人物，涉及卖淫事件被抓后，相关部门和机构有责任保护其隐私权和肖像权。一些机构和媒体对她个人信息的曝光和传播，对她本人和家人来说，可能造成很深的心理伤害，而且还涉嫌侵犯其名誉权。

记者6月3日联系沈阳这家美容整形医院，一位媒体接待人士在电话中告诉记者，刘某某在他们医院做过整形美容手术，当初双方签订了协议书，刘某某同意医院无偿使用其肖像权。记者提出索取协议书，这位人士以涉及商业秘密为由婉拒。

据新华社电

河南将艾滋病纳入大中专院校新生入学体检项目 将坚持“自愿、保密”原则

河南省教育厅和卫生厅近日联合下发《关于加强学校艾滋病防治知识教育工作的通知》，其中“将艾滋病检测纳入大中专院校新生入学体检范围”引发网友热议。河南省疾控中心副主任王哲3日告诉记者，该文件主要目的是利用新生入学的机会来集中开展预防艾滋病的宣传教育，检测将严格坚持“自愿、保密”原则。

“将艾滋病检测纳入大中专院校新生入学体检范围”在网上传播后，一些人产生了质疑，认为这样会侵犯公民个人的隐私权，进而产生歧视；同时也有一些人表示支持，认为这有利于艾滋病的防控。该《通知》称，河南省艾滋病防治形势严峻，

现存活艾滋病感染者病人4万余人，每年新报告感染人数4000例左右。据王哲介绍，近年来，性传播已经成为河南省艾滋病的主要传播途径，且青少年学生感染艾滋病报告增多，尤其是男男同性恋之间的传播呈上升趋势，学校艾滋病防治知识教育工作亟需加强。

王哲说，好多学生不知道艾滋病在学生中的传播状况，认为都是同学哪有艾滋病呀，所以新生入学进入了一个新的环境，而且现在网络、社会上各种诱惑比较多，非常有必要开展艾滋病的宣传教育活动。如果哪些学生愿意检测，我们会给他提供一个免费检测的机会。

王哲表示，一旦检测结果呈现阳性，会有专业的技术人员告知，再做进一步的检测。这个信息绝对保密，只有特定人才知道，包括本人无亲属都不会知道，这在法律上是有规定的。《通知》中也特别强调了各学校不得拒绝感染艾滋病学生入学，并保护他们的隐私。

据新华社电

JIAO XUE ZI XUN 教学资讯



垂询电话：87685715

地址：宁波灵桥路768号

报业大楼一楼晚报广告部

绍兴护士学校 2014 年招生

招生专业：“3+2”五年制护理，中专护理、助产；

招生对象：应届初中毕业女生；

报名办法：中考后填报志愿，从高分到低分择优录取；

学费：中专 5000 元 / 学年，“3+2” 6000 元 / 学年；

校址：诸暨市陶朱南路 6 号，

中文网址：绍兴护士学校；

咨询电话：0575-87015378、

0575-87115155、0575-87186057。 甬教广备[2014]0524 号